



## **Следователи выясняют обстоятельства гибели мужчины в Володарском районе города Брянска**

3 мая 2017 года около 16 часов в Володарском районе города Брянска 33-летний местный житель после употребления спиртных напитков в присутствии очевидцев прыгнул вниз головой с железнодорожного моста через реку «Снежить». Тело погибшего из водоема извлекли водолазы. В настоящее время по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области проводится проверка. Следователи выясняют все обстоятельства происшедшего, в числе возможных версий неосторожность при нырянии и самоубийство. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Мая 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1121533>